



首次全面检阅郑州汽车市场、全面展示郑州汽车行业发展成果、全面展现主流车型风采

“郑州车市大阅兵”全面启动

现场将免费派发价值5万元的省内知名景区全价门票

5万张进场门票免费索取,凭门票抽奖有机会获得价值1000元的奖品,凭门票购车有机会获得最高价值1万元的奖品

时间:2009年9月26日 地点:郑州市体育场 抢票电话:0371-67655767

阵阵凉意似乎在告诉人们十一黄金周即将来临,作为商业的传统旺季,汽车市场也吹响了年终大决战的集结号。为了给广大市民献上一份丰盛齐全的黄金周汽车消费大餐,更为了车商们在年末发起更有力的冲锋,郑州晚报将于9月26日隆重举行新中国成立60周年“郑州车市大阅兵”车展,并于2009年9月30日强势推出《2009十一黄金周购车全书》大型特刊,不仅为2009年“十一黄金周”搭建车型最全的购车平台,还为消费者提供内容最丰富、资讯最齐全、服务最到位的汽车消费指南。

晚报记者 陈娟

盛世盛会: 一次史无前例的购车盛会

2009年注定是非同一般的一年。在年初没有人敢奢望今年中国的汽车产销量能够大获全胜,然而上半年国内汽车产销量却持续保持高速增长态势,连续数月超过百万辆,全国乘用车联席会本周也首次提高全年汽车销量预期,认为2009年中国汽车销量肯定超过1100万辆;临近10月,在这个举国欢庆的日子里,郑州晚报将举办“郑州车市大阅兵”大型车展活动。

本次活动将首次以郑州汽车行业品牌阵容全面展示,更是一次全面检阅郑州汽车市场、全面展示郑州汽车行业发展成果、全面展现主流车型风采的前所未有的汽车盛会,此次盛会将挑选最具行业影响力和代表性的汽车企业参展,以强大的方阵阵容逐一展现参展企业和参展车型,给现场消费者灌输最全面的购车信息,



潜移默化地树立参展车商在消费者心目中的形象。同时“郑州车市大阅兵”结束后,在活动现场举行“十一黄金周购车盛会”大型车展,推出数百款特价车型,在此您可以领略到主流车型的非凡魅力。

抢占先机:

一个掀起年末旺销的绝佳契机

伴随着“十一黄金周”的临近,将迎来2009年下半年第一个销售高峰,如何抓住时机,充分调动消费者的积极性,激发购车欲望,推动市场销售,是目前汽车商家面临的最大课题。2009年是新中国成立60周年,国庆期间也必将形成一个前所未有的消费高潮,

而汽车市场将首当其冲,可以说这是一个促进销售树立品牌形象的绝佳机会。基于此,郑州晚报将整合各方资源,举办的新中国成立60周年“郑州车市大阅兵”车展,将最大限度地拓展品牌及车型的市场影响力,同时也为消费者提供十一最佳购车平台,为车商提供最有效的销售和展示的平台,而参展车商将充分享受到活动所带来的高效营销作用,直接拉动国庆购车消费。

为了确保本次活动能够有效地拉动潜在消费群体,在活动开始前将向各行业高端客户群发10万条以上短信,诚邀有购车意向的消费者前来观展,此外,5万张门票也将实现精准投放,为商家营造难得的潜在商机。

看《购车全书》享最惠车价赢惊喜大奖 十一买车我们给您提供最佳指南

本报《2009十一黄金周购车全书》将于9月30日隆重出版

在郑州首次推出四连版大幅彩色精美珍藏版购车地图

黄金周期间,凡持《购车全书》买车的消费者,均有机会赢得数千元的大奖

9月30日,本报将隆重推出《2009十一黄金周购车全书》特刊,此次特刊将是今年十一黄金周郑州晚报诸多活动的又一亮点,在“十一黄金周”放假前一天及时隆重推出,不仅全面反映“郑州车市大阅兵”的盛况,还要推出“黄金周市场综述”以分析黄金周购车的消费特点及市场热点,“主流热门车型推荐”介绍黄金周最值得购买的车型,“经销商活动、促销信息”介绍汽车商家在黄金周期间推出的主题活动、降价促销信息等。

在此特刊中,将在郑州首次推出正常发行的报纸四连版大幅彩色精美珍藏版购车地图,详细标注汽车商家的地址、电话、经销车型等,囊括郑州汽车整车销售和汽车后市场,为消费者提供最直观、最详细的购车参考。

另外,黄金周期间凡持《2009十一黄金周购车全书》到其中推荐的汽车经销商处买车的消费者,均可参加本报“购车大抽奖”的活动,有机会赢得价值千元的大奖。

晚报记者 陈娟

COROLLA 3500 万家庭的共同选择



COROLLA 卡罗拉家庭运动会活动全家福

随着家庭轿车时代的到来,各汽车厂商纷纷打起这面大旗,家庭轿车纷纷出炉。然而,究竟什么样的家庭轿车才值得我们信赖?对此消费者却常常被汽车厂商纷纷扰扰的宣传所困扰。笔者认为,一款家庭轿车必须具备实用、便捷、经济、安全的特质才值得我们信赖。在最近于西安、长春、郑州三城市举行的 COROLLA 卡罗拉家庭运动会,笔者再次验证了自己的判断。COROLLA 卡罗拉也用实际表现证明——无论在全球还是国内,它都是一款“最值得信赖的家庭轿车”。

既实用又便捷 满足家庭所需

对于家庭轿车来说,空间大,就意味着实用。在“购物狂”环节,笔者第一次真正了解到 COROLLA 卡罗拉的空间极限。在比赛前,看着堆积如山的物品,笔者认为 COROLLA 卡罗拉不可能将其“悉数吞下”,然后当选手完赛之后,“惊叹”的恐怕就不止笔者本人了。在“接力赛”环节,参与者需以最快的速度穿越 COROLLA 卡罗拉车内的后排座椅, COROLLA 卡罗拉全平地板的优势和后排空间的宽大给笔者留下了深刻的印象。在与参赛选手的沟通过程中,参赛选手还让笔者了解到 COROLLA 卡罗拉有很多非常实用的人性化设计,例如多达18处的储物空间,各种

触手可及、一看就会而且极为轻松的操作键等等。

COROLLA 卡罗拉出色的家用性其实早已口碑相传,而运动会上的一些特别项目,则让笔者深入体会到了它的另一面。例如“穿越雷区”项目,驾驶者需要高速而精准的驾驶车辆才能获得好成绩,对车辆的操作性和转弯精准度都有着极大的考验,而 COROLLA 卡罗拉在此时的表现完全可以媲美一款运动型轿车。这种特性对于一款家用来说同样很有意义,因为这实际上是主动安全性的展现。在比赛过程中, COROLLA 卡罗拉所配备的车身稳定控制系统 VSC、牵引力控制系统 TRC、刹车辅助系统 BA、带 EBD 的 ABS 一级电子助力转向系统 EPS,都在暗暗的发挥着作用,为参与者安全快速的完成既定项目保驾护航。同时 COROLLA 卡罗拉超越同级的5.2米转弯半径所带来的灵活性,不仅在比赛中贡献巨大,而且在日常使用过程中它也会为车主带来超乎想象的便捷性。

既经济又安全 演绎品质内涵

当然,一款高综合性能的家庭轿车,仅仅通过一个活动是难以彻底展现的。例如 COROLLA 卡罗拉所配备的双 VVT-i 发动机不仅动力强劲,让选手以最佳状态完成项目,而且它配合6挡变速箱和 ETCS-i 电子节气门智能控制系统还可大幅提升经济性。COROLLA 卡罗拉不仅主动安全性出众,而且被动安全性同样优秀。丰田独有的 GOA 安全车身赋予了 COROLLA 卡罗拉最强有力的保护基础,它可以在发生碰撞时以最合理的方式将碰撞能量分布在车身骨架的各个部位,配合前排两级式双 SRS 安全气囊、侧部 SRS 安全气囊以及窗帘式 SRS 安全气囊,达到对

乘员舱安全的全面保护。无论是国内的 C-NCAP,还是欧洲的 E-NCAP 和日本的 J-NCAP, COROLLA 卡罗拉均获得了五星或六星(J-NCAP 最高六星)的最高评价。

趣味横生的运动会让笔者找到了 COROLLA 卡罗拉成为“最值得信赖的家庭轿车”的答案。信赖之源是了解, COROLLA 卡罗拉就是这样让人愈了解,愈信赖的一款车。它不仅以宽敞的空间、精致的做工、丰富的配置以及经济的油耗堪称家用轿车的楷模,而且在动力性、操控性、安全性等各个方面均有卓越的表现。基于如此全面的高综合性能, COROLLA 卡罗拉获得“最值得信赖的家庭轿车”这一称号当之无愧。



一汽丰田汽车销售有限公司销售企划部 公关室冯春平室长接受媒体访问



COROLLA 卡罗拉家庭运动会活动现场车队